Satuan Pendidikan
Kelas / Semester

Tema
Sub Tema

Muatan Terpadu
Pembelajaran ke
Alokasi waktu

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING
https://www.youtube.com/watch?v=gKWAeVefldE&t=20

:5/1

. Sehat Itu Penting ( Tema 4)

: SD Negeri Perumnas Condongcatur

. Peredaran Darahku Sehat (Sub Tema 1)

14
> 1 hari

A. KOMPETENSI INTI
1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya.

2. Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam
berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru.

3.

: IPS, PPKn, Bahasa Indonesia

Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati [mendengar, melihat, membaca]

dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan
kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, sekolah.

Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis dan sistematis, dalam

karya yang estetis dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang
mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia.

B. KOMPETENSI DASAR

PKN

No | Kompetensi Indikator

1.2 | Menghargai kewajiban, hak, dan tanggug 1.2.1 Menerapkan sikap toleran sebagai
jawab sebagai warga masyarakat dan umat umat beragama.
beragama dalam kehidupan sehari-hari.

2.2 | Menunjukkan sikap tanggung jawab dalam | 2.2.1 Bertanggungjawab dengan hak
memenuhi kewajiban dan hak sebagai dan kewajiban sebagai warga
warga masyarakat dalam masyarakat.
kehidupan sehari-hari.

3.2 | Memahami makna tanggung jawab sebagai | 3.2.1 Menjelaskan makna tanggung
warga masyarakat dalam jawab.
kehidupan sehari-hari.

4.2 | Mengambil keputusan bersama tentang 4.2.1 Memberikan vontoh pengambilan
tanggung jawab sebagai warga masyarakat keputuisan bersama di dalam
dalam kehidupan sehari-hari. masyarakat.

Bahasa Indonesia

No | Kompetensi Indikator

3.6 | Menggali isi dan amanat pantun yang | 3.6.1 Menjelaskan jenis-jenis pantun.
disajikan secara lisan dan tulis dengan
tujuan untuk kesenangan. 3.6.2 Identifikasi jenis-jenis pantun

4.6 | Melisankan pantun hasil karya pribadi | 4.6.1 Membuat pantun.
dengan lafal, intonasi, dan ekspresi yang
tepat sebagai bentuk ungkapan diri. 4.6.2 Membacakan salah satu jenis

pantun.



https://www.youtube.com/watch?v=gKWAeVefldE&t=20

IPS

No | Kompetensi Indikator

3.2 | Memahami interaksi manusia dengan 3.2.1 Mengamati interaksi manusia
lingkungan dan pengaruhnya terhadap dengan lingkungannya.
pembangunan sosial, budaya dan ekonomi | 3.2.2 Membuat laporan hasil observasi
masyarakat Indonesia. dilingkungan sekitar tentang upaya

pembangunan sosial budaya

4.2 | Menceritakan interaksi manusia dengan 4.2.1 Menjelaskan macam-macam

lingkungan dan pengaruhnya terhadap interaksi manusia dengan

pembangunan sosial, budaya dan ekonomi lingkungannya.

masyarakat Indonesia.

4.2.2 Melakukan pengamatan di
lingkungan tempat tinggal.

1.

TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan kegiatan menyimpulkan isi teks tentang tanggung jawab anggota kelompok dalam
melaksanakan tugas, siswa dapat menjelaskan makna tanggung jawab sebagai warga
masyarakat dengan benar.

Dengan kegiatan membaca dan mengamati gambar contoh aktivitas masyarakat, siswa dapat
membuat laporan hasil observasi dilingkungan sekitar tentang upaya pembangunan sosial
budaya secara rinci.

Dengan kegiatan membaca contoh pantun kanak-kanak, pantun muda, dan pantun dewasa,
siswa dapat mengidentifikasi jenis-jenis pantun sesuai pantun yang dibaca dengan mandiri.
Dengan melihat contoh pantun lewat video yang diputar, siswa dapat membuat pantun dan
menunjukkan unsur-unsur pantun yang dibuat secara tepat.

Dengan mengamati gambar dan membaca contoh aktivitas masyarakat, siswa dapat
mengidentifikasi aktivitas masyarakat sekitar dalam upaya pembangunan sosial budaya sesuai
bacaan dengan kreatif.

Dengan melihat video interkasi sosial, siswa dapat memberikan contoh pengambilan
keputusan di lingkungan sekitar dengan baik dan benar.

D. PENGUATAN KARAKTER
1. Jujur

2. Mandiri
3. Disiplin

4. Tanggung jawab

E. MATERI PELAJARAN
PPKN : Tanggungjawab Menjaga Lingkungan Sekitar

Bahasa Indonesia : Membaca Pantun
IPS : Usaha Masyarakat untuk Membangun Usaha Social Budaya

F. PENDEKATAN DAN METODE

Pendekatan : Scientific

Strategi : Cooperative Learning

Teknik : Projec Based Learning

Metode : Penugasan, pengamatan, Tanya Jawab, Diskusi dan Ceramah

MEDIA, BAHAN DAN SUMBER BELAJAR

Alat dan Bahan

Panduan Buku Guru dan Siswa

Video/ slide/ gambar dan materi ajar (Power Point)
Internet

Apliasi chat (WA)

Aplikasi Google Meet

Aplikasi Google Form

Aplikasi Quiziz

H. KEGIATAN PEMBELAJARAN




Kegiatan

Sintaks

Pembukaan | Pertanyaan

Inti

Mendasar

' Mendesain

perencanaan
produk

Dan menyusun
jadwal
pembuatan

Memonitoring

keaktifan dan
perkembangan

proyek

Hasil
menguji

Deskripsi Kegiatan

1. Sebelum kegiatan guru sudah mengirimkan link google form untuk
absensi pada hari ini.

2. Guru menyapa siswa melalui google meet dan memandu siswa
untuk mengawali pembelajaran dengan berdoa. (Religius dan
Integritas)

3. Guru bertanya apakah hari ini sudah membatu orang tua, beribadah
dan berdo’a. (Karakter dan Life Skills).

4. Guru menanyakan dan mendorong kegiatan kesukaan hari ini apa
yang akan dilakukan. (Pengalaman belajar dan Variasi Aktivitas)

5. Menyanyikan lagu “Maju Tak Gentar” untuk menanamkan sikap
Nasionalisme

6. Guru Memberi gambaran tentang manfaat pembelajaran hari ini.

7. Guru melakukan share materi ke grup kelas dan memberikan tugas
pembelajaran hari ini.

Langkah-Langkah Pembelajaran:

» Pada awal pembelajaran, guru menstimulus ide, gagasan, dan
motivasi siswa dengan pertanyaan panduan yang ada di buku guru

A. Ayo Menulis dan Ayo Renungkan

» siswa mengamati gambar yang ada di slide power point dalam
google meet, membaca narasi pada buku,menuliskan tanggung
jawab setiap anggota kelompok dalam melaksanakan tugas
tempat yang disediakan. dan menyimpulkan makna tanggung
jawab.(Teknologi;STEAM)/(Menganalisis;Saintifik)

» Siswa membaca contoh pantun pada slide power point dan
buku siswa dan menyebutkan bagian dan ciri-ciri pantun.
Selanjutnya, siswa mengidentifikasi isi pantun, menuliskan
pengertian pantun dan membuat pantun.
(Teknologi;STEAM)/ Saintifik

» Siswa membaca pantun yang di gunakan untuk menyampaikan
nasehat.

> Siswa mengamati gambar kegiatan gotong royong di slide
power point dan Guru menjelaskan upaya masyarakat
melaksanakan tanggung jawabnya. Selanjutnya Siswa
mengamati aktivitas masyarakat di sekitar tempat tinggalnya
dalam upaya pembangunan sosial budaya, lalu membuat
laporan hasil observasi.Siswa menjawab contoh kasus yang ada
di buku siswa.(HOTS)/ (Teknologi;STEAM)

» Siswa membaca narasi pada buku siswa dan menuliskan
pendapatnya mengenai sikap ketika orang bertanya rumah pak
RW di kampungnya, Kemudian menuliskan jawabannya.
(Analysing, Creating)

» Siswa menjawab pertanyaan pada buku siswa dan
mengemukakan pendapatnya berdasarkan pemahamannya
selama kegiatan pembelajaran. (Critical Thinking and
Problem Solving)

B. Mengkomunikasikan

Siswa melakukan tanya jawab dengan guru tentang materi yang telah
di  pelajari  melalui apilkasi yang telah di tentukan.
(Communication,4C)

Alokasi
Waktu

10 menit

150 menit




Kegiatan

Sintaks

Deskripsi Kegiatan

Alokasi
Waktu

Penutup

Evaluasi
pengalaman
belajar

Siswa melaporkan semua latihan dan dokumentasi kegiatan hari ini
di buku siswa masing-masing, kemudian melaporkan ke guru
dalam bentuk chat, foto, atau rekaman suara. (Variasi Aktivitas)
Siswa diwajibkan melihat video pengetahuan di Youtube.com
seperti Discovery Channel, sisi terang dan situs- situs lain yang
memberikan pengetahuan dan ketrampilan kemudian merangkum
isinya. (Life Skills dan Variasi Aktivitas)

Siswa menyanyikan salah satu lagu daerah ‘Cumblak-Cumblak
Suweng” untuk menumbuhkan nasionalisme, persatuan, dan
toleransi.

Siswa mengerjakan soal yang ada di aplikasi Quizizz ( link
dibagiak guru lewat WA Grub kelas)

Guru melakukan evaluasi dan refleksi hasil belajar siswa hari ini
dalam bentuk rangkuman chat, video atau rekaman suara

15 menit

I. PENILAIAN (ASESMEN)
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap,
tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian.

Muatan mapel Ranah Teknik Jenis Bentuk Instrumen

PPKN Afektif Non Tes | Pengamatan | Rubrik Lembar Pengamatan
Kognitif Tes Tertulis Uraian Lembar Soal
Psikomotorik | Non Tes | Unjuk Kerja | Rubrik Lembar Pengamatan

Bahasa Indonesia | Afektif Non Tes | Pengamatan | Rubrik Lembar Pengamatan
Kognitif Tes Tertulis Uraian Lembar Soal
Psikomotorik | Non Tes | Unjuk Kerja | Rubrik Lembar Pengamatan

IPS Afektif Non Tes | Pengamatan | Rubrik Lembar Pengamatan
Kognitif Tes Tertulis Uraian Lembar Soal
Psikomotorik | Non Tes | Unjuk Kerja | Rubrik Lembar Pengamatan

J. TINDAK LANJUT

PPKn
Menjelaskan

kembali
Tanggungjawab menjaga lingkungan sekitar

materi

tentang | Siswa memberikan contoh tanggungjawab
menjaga  lingkungan  sekitar  tempat
tinggalnya.

Bahasa Indonesia

Menjelaskan kembali

tentang Membaca

Siswa mencari berbagai jenis pantun di

budaya

pantu internet
IPS
Menjelaskan  kembali  tentang usaha | Siswa dapat mencari berbagai usaha

masyarakat ntuk membangun usaha social

masyarakat yang berkaitan dengan social
budaya dari berbagai sumber belajar yang
ada disekiat peserta didik.

Refleksi Guru




Catatan Guru

1. Masalah e
2. lde Baru e
3. Momen Spesial SO
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